TaBRaTo 24/4/2021
ESETAZOMENO MAGHMA: ®YZIKH NMPOZANATOAIZMOY

OEMA A

2116 epwrnoeic A1-Ad va ypawere oro 1eTpdd16 0ag Tov apiBuod TS EpWTNONSG KAl
OiTAa 1O ypQuua T1ouU avrTIOTOIXEI OTn @QPAonH n oOmoid CUUTTANPWVElI CwWoTa TNV
nUITEAR TTpoTAON.

Al. 2ta AGkpa avTioOTATn PE avtiotaon R e@apudletal evOAAQoOOpeEVN TAON ME
e¢iowon u = 100nu(wt) (S.1.). H avTioToixn evepydg Tdon €ival ion ue

a) 10042V y) 502V
50
B) 50V ) —V.

J2

Movadeg 5

A2. 'Eva cwpa ekTeAEi ouvOeTn Kivnon, mou TpoépxeTal amd Tn ouvBeon OuUo
ATTAWV apPOVIKWYV TaAaviwoewyv, idlou TAAToug A, idlag dievBuvong Kail
idlag Béong 10oppoTmiag. O1 ouxvétnteg Twv OUO TAAAVTIWOEWV E€ival
f1 = 398Hz kal f2 = 402Hz. ZTnv TTapaydéuevn ouvOeTn Kivnon, O& XPOVIKO
O1A0TNUA €VOG DEUTEPOAETITOU, TO TTAGTOG MEYIOTOTTOIEITAI

a) 2 Qopéc. Y) 400 @opéc.
B) 4 ogopéc. 0) 800 @opéc.
Movdadeg 5

A3. 'Eva OTeped OWPA apXIKA TTAapaPéVEl akivnTo, XWPIC va Tou aokouvTal
- -

duvapelg. Katmola xpovikrl oTiydri aokoUde dUo duvdupels Fi1 o kan F, oT0

owpa. MNa va ekTeAECEl TO CWPA POVO OTPOQ@IKN Kivnon, ol OUVAMNEIG QUTEGQ

Ba TTpETTEl

a) va gival KGBeTeg PETAEU TOUG.

B) va éxouv pn ouveubBelakég TTapAAAnAeg dieuBbuvoelg, avTiBeTeg QoOpPES
Kal avioa PETPA.

Y) va BpiokovTtal otnv idla guBeia kal va gival avTiBeTEG.

8) va €xouv pn ouveuBelakéG TTapdAAnAeg dieuBuvoelg, avTiBeTeG QOpPES
Kal ioa PETPA.

Movdadeg 5

A4. 2g kKGBe kpouon U0 CWHATWY, TTOU ATTOTEAOUV PJOVWHEVO oUOTNHA,

a) Odiatnpeital yoévo n OpPPA TOU CUCTHHPATOG KAl OXI N evEPYEIA TOU
OUCTAMOTOG.

B) Oiatnpeital pévo n evépyela ToOU CUCTAPATOG Kal OXI n opun Tou
OUCTAMATOG.

y) diartnpeital kalr n opun Kai n evéPyela Tou CUCTAUATOG.

8) Oev diatnpeital n opur, oUTE N EVEPYEIO TOU CUCTHMUATOG.

Movdadeg 5



A5. Na xapakrnpicere 11 TPOTACEIC TTOU aKoAouBoUv ypdpovrag oTo TeETPAdIo
oag, OiTTAa OT0 ypAuua mou avrioToixEli o KGOBs mporaon, tn Aéén ZwoTo,
av n mporaon civar ocwaorn, N mm Aéén Aa@og¢, av n mpdoraon @ €ivai
AavBacouévn.

a) Ze pia @Bivouoa Tahavtwon n otabepd andofeong b eEapTaTalr anod

TIGC 1010TNTEG TOU MPEOOU KAl and TO OXAMA KAl TO HEYEBOC TOU

AaVTIKEIJEVOU MOU TAAAQVTWVETAI.

B) H ou0vbern «kivnon oTepeol OWHATOG MTTOPEI va MPeAETNOEl WG

ETTAAANAIQ PIOG PHETAQOPIKAG KAl MIAG OTPOQIKNG Kivnong.

Y) H pon evog 1davikou peucTtou TTapouoiddel oTpofiloud.

0) XTI €CAVAYKOOMUEVEG TAAAVTWOEIGC O OIEYEPTNG AQPAIPEI OCUVEXWG
evépyela ammd 10 ouoTnUa PNEOW TG dOleyeipouoag dUVAPNG.

€) H povdada pétpnong 1ng potnig dUvaung wg TTPog onueio n agova

givar To 1 N/m.

Movdadeg 5

©OEMA B

B1. Auo TTapdAAnAol gubuypapuol A r
peupaTo@opol aywyoi A kal [ ameipou PAKOUG
améxouv améotaon d kalr diappéovral ato
avTippoTra OuveXH Kal oOTaBepd NAEKTPIKA d
pevpaTta, evidoewv la  kal Ir  avTioTolixa,
omou Ir = 3 la (ZxApa 1).

‘Evag Tpitog €uBUYPAPPOG PEUNATOPOPOG | A
aywyog unkoug {,  mapdAAnAog ME  TOUG VA ||_
aywyoug A kair I, 1TOU Bpioketar o100 idlo
emMiTTEdO PE aAUTOUG KAl ICOPPOTIEI, QATTEXEI
ATTOOTACEIG I A KAI I aTTd TOUG aywyoug A kai I
avTioTolXQ.

IxApa 1

O aywydg unkoug f dlappéeTal amd ocuveXEG Kal oTaBepd nAekTpikd
peUpa évraong | TTou €ival ogOPPOTIO PHE TO NAEKTPIKO pelpa TTou dlappEcl
TOoV aywyo A. H améoTtaon rr gival ion HE:

[ d i 3d i >d

4 2 4
a) Na emIAéCeTe TN owoTR atTdvTnon.
Movdadeg 2
B) Na dikaloAoynoeTe TNV €TIAOYNR 0QG.
Movdadeg 7
B2. Opoyevng Agia kal AKauTrTn ocavida, MiIkpoU Trayxoug, pdalag M Kal

MAKOUG L 1coppoTrei opifovria pe Tn Bonbeia  dUo ummooTnpiydatwyv. H
Kopu®n Tou €vOC UuTTOOTNPiyuaTog ouvdéeTal yéow ApBpwang oeLonpeio r

NG papBdou, 10 OTTOI0 ATTEXEl ATTO TO AKPO TG A amdéoTaon FA=Z



B3.

Zxnpa 2

H paBdog akouutd oTtnv kopupny B Tou Lc'x)\)\ou oTnpPiydaTog, TO OTI0IO0

atméxel amd 1o dkpo TNS A aTéoTacn AB:Z (Zxnpa 2).

‘Evag PIKpOG KUBOG palagc m = 2M, Tn XpoVvikA OTIydA to = 0, d1€pxeTal amo
70 onueio B pe otaBepny taxutnta U, kKivoupevog Tmpog Ta defid  xwpic
TPIBEC. H cavida avaTpétmetal TN XPOVIKA OTIYMA t1, n otoia €ival ion e

3L

o — ii. & ([ JR——
4U 16U 8U
a) Na emiAé€eTe TN owoTR atrdvTnon.
Movdadeg 2
B) Na dikaloAoynoete TNV €TTIAOYA OQG.
Movddeg 6

AUo dla@opeTIKA 10avikad uypd 1 kar 2 Trepiéxovriar o€ Ouola
KUAIvOpikd Ooxeia Tmou PBpiokovrtal o€ opilOvTio EMITTEdO €VTOG TOU
BapuTikoU Tediou TNG ynsG. To UWoOG Twv UuUypwv Kal oTa Ouo doxeia gival
ico ge H. To doxeio 1Tou TTeEPIEXEl TO UYPO 1 QEpPEl PIKPH OTT OTO TTAEUPIKO
Toixwpa, o€ UPog hi ammd tn Bdon Tou, evw TO dOXEIO PE TO UYPO 2, @EpPEl
MIKPA OTI OTO TAEUPIKO ToiXwpa, o€ Uwog hz amd tn Bdon Tou, pe h2 > ha
(ZxAua 3).

aEpag aEPAg
A
M2 3 h, ™
Y v B v B
(----)(—-é---) - i-‘]--)
Ixnua 3

ATTO TIG dUO OTréG e&épyovTal Ta uypd 1 kal 2 avrioToixa. (QewpAoTe OTI N
TaxUTNTa PE TRV OoTroia kKaTeBaivel n oTdbun Twv Uypwv OTa AVOIXTA doxeia
givar apeAntéa, Ta Uypd OupTTEPIPEPOVTAl WG 1I0AVIKA PEUCTA KOl N
ATUOOQAIPIKA TTieon Tapapével otabepn).

Av ol QAEBeg Twv OUO uypwv  TEQETOUV OTO oO0pIfovTio  eTrimedo  O¢
ATTOOTAOCEIC X1 KAl X2 ( BEANVEKR) ammd Ta KATAKOPUQPA TOIXWHATA KAl I0XUEI
X1 = X2, TOTE N oXx€éon Twv dUO0 uywwv hi kal hz givai:

i. h+h =H i. h+h _3H i. h +h _5H
1 2 1 2 2 1 2 3



a) Na emiAéCeTe TN owoTR atrdvTnon.

Movdadeg 2
B) Na dikaloAoynoete TNV €TTIAOYH OQG.

Movddeg 6

OEMA I
0] KaTaképuol, MEydaAou MAKOUG, A R
pueTaAAIKOi aywyoi Ax kal Ty atmméxouv HeTAU A« MMM1M I
Toug oTaBepry améotaon £ = 1m kKal €Xouv
ageAnTtéa wuIkA avtiotaon. Ta dakpa A kar I
ouvOoEovTal ME  AVTIOTATN  WHMIKAG avTioTaong
Ri1 = 2Q. Y10 TPApa Al utrdpxel d1akOTING A, 0 K R2 (tozo) N
OTT0i0¢ €ival KAEIOTOG. Q)
O aywyog KA pynAkoug ¢ = 1m, pacag —
m = 0,2kg kal wpIkAG avTiotaong Rz = 6Q £xel N o
Ta Aakpa TOU KA TTAvw OTOUG KATOAKOPUQPOUG h B
aywyoug Ax kal Ny kai gival kGBetog o€ auTtoug, ® (t )
(Exfina 4). ' & ] 0|
OAn n di1aTagn PpiokeTal oe TTEPIOX TTOU
ETIKPOTEI OPICOVTIO OHOYEVEC PAyVNTIKO TTedio op

é¢viaong B, upétpou B = 2T, Tou oToiou ol
OUVOMIKEG YPAPMEG €ival KABeTeEG OTO  ETTITTEDO

TOU OXAMATOG HE @opd aTmd TOV  AVAYVWOTN X
TTPOG TN oeAida.

< { y
Ixnpa 4
O aywyog KA ptropei va oAioBaivel Katd pynkog Twv aywywv Ax kal [y
XWpPic TpIBEG, TTapapévovTag OuveXwWGS opIfovTiog, Xwpic Ta dkpa Tou K kal A va
XAVOUV TNV €TTA@ ME TOUG aywyoug Ax kal I'y. ApxIKa o aywyodg €ival akivnrog.
Tn xpovikn oTIyhA to = 0 gkTOgeUOUPE TOV aywyo KA katakdédpuga TTpog Ta
KATw pE apXIKA Taxutnta pétpou Uy =12m/s.
M. Na Bpeite TO YETPO TNG EMITAXUVONG O TOU AYywWYyoU aUECWG META TNV
ekTOEeuon Tou (Movdadeg 3) Kal Tnv KateuBbuvon TnG (Hovadeg 2).
Movadeg 5

Fr2. Tn xpovikn oTIydn ti, TOu 0 aywyog KA €xel peTatoTioTei Katd h amd tnv
apxIkn Tou Béon, £xel amokTAoel opiakn Taxutnta ( Uy, ). Na utroAoyioeTe

TO METPO TNG OPIAKAG TAXUTNTOG.
Movdadeg 5

3. Av 10 @QopTio TTOU Tépace amd dia diaToun Tou aywyou KA atrd 1n XpovikAg
OTIYMA to = 0 €wg TN XpOoVIKN oTIyuA t1 €ival ioco pe 0,4C, va UTTOAOYIOETE TN
BepudTnNTa TTOU TTAPAXONKE 0¢ KaBévav amd Toug avTioTdteg Ri1 Kal R2 oTO
Tapamdvw Xpovikd didoTnua.

Movadeg 8

N4. Kamoia xpoviki oTiyun t2 (t2 > t1), ToUu 0 aywyog KA KIveiTal JE TRV OpIAKN
TOUu TaXUTNTQ, avoiyoupe TO OI1akOTT TN A. Tn XPOVIKA OTIiyun t3 = t2 + At



0 aywyog €xel perartomioTtei katd hi = 0,45m amd 1n 6é0n OTNV oOTOiQ
dK
BplokdTav Tn XpovikA oTiyuni t2. Na utroAoyioete 10 pubupod (E) ME TOV

oTToio au&dveTal n KIVNTIKA EVEPYEIQ TOU aywyou Tn XPOVIKN OTIyuA ts.

Movadeg 7
o AiveTtal n emitdyxuvon TnS BaputnTag: g = 10 m/s?
o H avTtiotaon tou aépa Bewpeital apeAnTéa.
OEMA A
2WHa X1 ME pACa mi1i = 5kg npepei mdvw o€ Aegio opigovTio eTTiTTEdO,

ouvoedePEVO OTO AKpo 10avikoUu eghatnpiou otabepdg ki = 80N/m, TOU oTrOiOU TO
GANO akpo cival depévo o0e  akAovnto onueio A. Opola, cwpa 22 Pe paca
m2 = 12kg, npepei mavw oTo id10 opICOVTIO £TTiITTEDO, OUVOEDEPEVO OTO AKPO €VOG
aAAou 1davikou eAatnpiou otaBepdg ko = 300N/m, Tou otroiou 10 GAAO dKkpo gival
depévo oe akAovnto onpeio I ( ZxApa 5). Ta ocwpata oTI¢ BO€0€Ig 1I00ppPOTTIAG
ToUG (O.1.1) ka1 (©.l.2) amméxouv peTagu Toug amooTacn d = 0,6m.

5 d N
k1 - | kz
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v d/2 1 d/2 !
ol, o,
Ixnua 5

A1. Av 1a cwpata 21 Kal 22 ekTeAovoav atrArp apdovikh TaAdviwon Pe oTabepd
TaAdviwong D1 = ki kal D2 = k2, va utToAoyioeTe TNV mMEPiodo TOUG.
Movadeg 4

ATTOJOKPUVOUME TO CWHA 21 ammd Tn 80N 100pPOTTIAG TOU TTPOG TA APICTEPA
katd pAko¢ di1=0,6M kai To cwua 2 amd TN Bé0n 100pPOTAC TOU TIPOC T

de€Id KATA WAKOC d2=0,2\/§m. Tn xpovik oTiyuR to = 0 a@rvouue Ta cwWuaATa
21 Kal 22 €AeUBepa va KivnBouv.
A2. OecwpwvTtag BeTikA Qopd amd To A Tpog 10 [, va ypaweTe TIG £EI0WOEIG YIA
TIG ATTOMAKPUVOEIGC TwV OUO CWHATWY atmd TIGC BE0€EIC 1I00pPOTTIAG TOUG KAl
TIG TAXUTNTEG TOUG, 0€ ouvdAPTNON ME TOV XPOVo t.
Movdadeg 5
A3. Amodeifte 611 Ta dU0 cwpaTta Ba cuykpouoToUv OTOo pEoov K Twv apyikKwv
Béocwv 100ppOTTIAG.
Movadeg 6
A4. Ta ocwpata cuykpouovTal KEVTPIKA Kal €AACTIKA. YTTOAOYIiOTE TIG TAXUTNTEG
TWV OU0 CWHATWY APECWG TTPIV KAl AMECWG PETA TNV Kpouaon.
Movdadeg 7
A5. Na d¢igete 611 0Tn OuvéxeEla Ta dUO CWHPATA CuykKpouovTal {avd oTo onueEio
K.
Movdadeg 3






